

महत्वपूर्ण एवं खास

75 सूबेदारों को मिली पदोन्नति बने निरीक्षक

रायपुर (आरएनएस)। पुलिस मुख्यालय नवा रायपुर अटल नगर से जारी एक आदेश में सूबेदार (अ) से निरीक्षक (अ) पद पर कुल 75 कर्मचारियों को पदोन्नति दिया गया है। डीजीपी डीएम अवस्थी द्वारा जारी आदेश में पुलिस मुख्यालय नवा रायपुर में पदस्थ 19 सूबेदार (अ) और राज्य के विभिन्न जिलों में पदस्थ 56 सूबेदार (अ) को निरीक्षक (अ) के पद पर पदोन्नति दी गई है। आदेश में यह भी कहा गया है कि सूबेदार अ में से यदि किसी के विरुद्ध कोई विभागीय जांच-अपराधिक प्रकरण लंबित हो अथवा ऐसी कोई दीर्घ शास्ति मिली हो अथवा ऐसा कोई अन्य तथ्य जो पदोन्नति को प्रभावित करता हो, तो ऐसे सूबेदार अ की पदोन्नति पर आमद न लेकर उनका प्रकरण प्राथमिकता के आधार पर पुलिस मुख्यालय को सूचित किया जाए।

नवसली हिंसा में शहीद जवानों के परिजनों को अब मिलेगा 20 लाख अनुग्रह अनुदान राशि

राज्य सरकार के गृह विभाग ने जारी किया आदेश रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ सरकार ने नवसली हिंसा में शहीद जवानों के परिजनों को दी जाने वाली एकसंग्रेशिया राशि को बढ़ाकर 20 लाख रूप्यक कर दिया है। पहले शहीद जवानों के परिजनों को 3 लाख रूप्यक एकसंग्रेशिया राशि (अनुग्रह अनुदान) दिया जाता था। राज्य सरकार के गृह विभाग द्वारा आज इस संबंध में आदेश जारी कर दिया गया है। राज्य शासन द्वारा पुलिस मुख्यालय के प्रस्ताव पर भारत सरकार की नवीन एसआरई गार्ड लाइन के अनुसार नवसली हिंसा में शहीद जवानों के परिजनों को दी जाने वाली एकसंग्रेशिया राशि में यह वृद्धि की गई है।

डीएमएफ फंड कंपनी में काम दिलाने के नाम पर 20 लाख की हुई धोखाधड़ी

रायपुर (आरएनएस)। पैसा कमाने के नाम पर अवैधानिक तरीके अपनाने में अपराधिक किस्म के लोगों को कोई संकोच नहीं होता आए दिन शिक्षित बेरोजगारों की तकलीफ को धोखाधड़ी कर नौकरी दिलाने के नाम पर काम करने वालों का सुनियोजित गिरोह बढ़े पैमाने पर धोखाधड़ी की वारदातों में वृद्धि कर रहा है। आमनाका थाने से मिली जानकारी के अनुसार श्रीमती प्रगति बाजपेयी आयु 32 वर्ष पति मोहित बाजपेयी निवासी पार्थिव नगर मोहबा बाजार को दीपक शर्मा पिता हरेंद्र शर्मा निवासी आडवानी नगर बिरागंवा उरला द्वारा डीएमएफ एंड कंपनी में काम दिलाने के नाम पर 20 लाख रूपये किस्तवारी के नाम पर लेकर धोखाधड़ी की गई।

कोरोना : आमजनों के लिए वार्डों में बनेगा हेल्थ डेस्क

रायपुर (आरएनएस)। चीन के वुहान शहर से निकला कोरोना वायरस आज पूरे विश्व के लिए महामारी बन चुका है। इसकी आंच देश के साथ ही अब प्रदेश तक भी पहुंच रही है। आमजनों में इस महामारी को लेकर फैले भ्रम को दूर करने तथा महामारी से बचने, लोगों को जागरूक करने के लिए अब वार्ड स्तर पर हेल्थ डेस्क खोलने राज्य सरकार ने निर्देश दिया है। राज्य सरकार ने एक बड़ी फैसला लेते हुए सभी वार्डों में कोरोना वायरस से बचने के लिए हेल्थ डेस्क बनाने का निर्देश जारी कर दिया है।

समय पर वेतन रिलीज करने वलर्क ने मांगी रिश्त, एसीबी ने किया गिरफ्तार

जांजगीर (आरएनएस)। सीएमएचओ आफिस में पदस्थ है कलर्क रिश्त लेते गिरफ्तार किया गया है। बिलासपुर एंटीकरप्शन ब्यूरो के समक्ष की गई शिकायत में कलर्क के खिलाफ समय पर वेतन रिलीज करने के लिए रिश्त मांगने का आरोप लगाया गया था। शिकायत का परीक्षण किया गया था। आरोप सही पाए जाने पर आरोपी कलर्क के खिलाफ जाल बुना गया।

34 पाव देशी शराब जब्त

रायपुर (आरएनएस)। जहां सरकार एक ओर शराबखोरी पर नियंत्रण के लिए लगातार जनजागरूकता अभियान चला रही है। वहीं भीड़ के चलते कार्डट से शराब खरीदने में हो रही कठिनाई को देखते हुए अवैध मदिरा की आपूर्ति करने वालों की संख्या में निरंतर वृद्धि हो रही है। तेलीबांधा थाने से मिली जानकारी के अनुसार सुभाष नगर देवार पारा तेलीबांधा निवासी आकाश चौहान आयु 20 वर्ष पिता काली चौहान से सरेआम देशी शराब 34 पाव ले जाते हुए जब्त कर आरोपी को मौके पर ही गिरफ्तार किया गया है।

राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन ने छत्तीसगढ़ में कोरोना नियंत्रण एवं बचाव के उपायों की समीक्षा की

रायपुर। राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण के सलाहकार श्री पवन कुमार ने छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस के नियंत्रण, बचाव एवं सावधानियों के लिए राज्य में किए जा रहे उपायों की समीक्षा की।



मंत्रालय महानदी भवन में राज्य शासन के विभिन्न विभागों के अधिकारियों की बैठक आयोजित की गई। जिसमें कोरोना वायरस कोविड 2019 की संभावना को दृष्टिगत रखते हुए राज्य में इसके लिए किए जा रहे एहतियाती उपायों की विस्तार से समीक्षा की गई। बैठक में राहत आयुक्त एवं सचिव राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग की सचिव सुश्री रिता शांडिल्य सहित स्वास्थ्य विभाग के अधिकारी भी मौजूद थे। बैठक में राजस्व आपदा प्रबंधन विभाग छत्तीसगढ़ की सचिव ने राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन प्राधिकरण को छत्तीसगढ़ की भौगोलिक स्थिति के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई।

आपदा प्रबंधन सचिव ने छत्तीसगढ़ में राज्य शासन के विभिन्न विभागों द्वारा कोरोना वायरस से बचाव के लिए किए जा रहे तमाम उपाय, सावधानी और बचाव के संबंध में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने बताया कि राज्य शासन द्वारा

सभी जिले के कलेक्टरों को कोरोना वायरस से बचाव के संदर्भ में चिन्हाकित दिशों से भारत आए लोगों की पहचान कर कलेक्टरों को भारत सरकार से प्राप्त दिशा-निर्देशों से अवगत कराते हुए उन्हें एक जनवरी 2020 से विदेश गए एवं आए व्यक्तियों की पहचान कर उनका एवं परिजनों का चिकित्सा परीक्षण करने के निर्देश दिए गए हैं।

बैठक में स्वास्थ्य विभाग के संचालक श्री नीरज बंसोड़ ने बताया कि भारत सरकार द्वारा जारी की गई एडवायजरी के आधार पर प्रदेश में

कोरोना वायरस के लक्षणों, जरूरी सावधानियों और बचाव के बारे में लोगों को जागरूक करने के लिए व्यापक प्रचार-प्रसार किए जा रहे हैं। विदेश से लौटने वालों की एयरपोर्ट पर ही स्क्रीनिंग कर सभी एहतियाती कदम उठाए जा रहे हैं। कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए सभी जिलों में क्रॉरेटाइन सेंटर की स्थापना की गई है।

प्रदेश के सभी मेडिकल कॉलेजों और जिला अस्पतालों में आइसोलेशन वार्ड भी बनाए गए हैं। कोरोना वायरस संक्रमण के संदिग्धों के सैम्पल संकलित कर जांच के लिए एम्स भेजा जा रहा है। प्रदेश में अब तक जांचे गए सभी सैम्पलों के परिणाम निगेटिव आए हैं।

19 से 21 मार्च तक ब्लॉक: कई गाड़ियां रहेंगी रद्द

रायपुर (आरएनएस)। ईस्ट कोष्ट रेलवे के संबलपुर मंडल अंतर्गत कोमाखान-खरियार रोड स्टेशनों के मध्य दोहेरीलाइन कनेक्टिविटी का कार्य चलने के कारण 19 मार्च से 21 मार्च तक नान-इंटरलाकिंग कार्य हेतु ब्लाक लिया गया है, जिसके कारण कई गाड़ियों को रद्द किया गया है। रेल मंडल सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार 21 मार्च को विशाखापटनम से रवाना होने वाली 12807 विशाखापटनम-निजामुद्दीन समता एक्सप्रेस रद्द। वहीं 23 मार्च को निजामुद्दीन से रवाना होने वाली 12808 निजामुद्दीन-विशाखापटनम समता एक्सप्रेस रद्द रहेगी। इसी प्रकार 21 मार्च को बिलासपुर से रवाना होने वाली गाड़ी 17481 बिलासपुर-तिरुपती एक्सप्रेस, 19 से 21 मार्च तक 58529 दुर्गा-विशाखापटनम पैसेंजर, 18 से 20 मार्च तक 58530 विशाखापटनम-दुर्गा पैसेंजर, 19 से 21 मार्च तक 58207 रायपुर-जुनागढ़ रोड पैसेंजर, 20 से 22 मार्च तक 58208 जुनागढ़ रोड-रायपुर पैसेंजर, 19 से 21 मार्च तक 58217 टिटलागढ़-रायपुर पैसेंजर एवं 20 से 22 मार्च तक 58218 रायपुर-टिटलागढ़ पैसेंजर रद्द रहेगी।

मुख्यमंत्री शामिल हुए स्वर्गीय दखलुराम भगत के दशगात्र कार्यक्रम में

रायपुर। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल आज सूरजपुर जिले के ग्राम पार्वतीपुर पहुंचकर वहां खाद्यमंत्री श्री अमरजीत भगत के पिता स्वर्गीय श्री दखलुराम भगत के दशगात्र कार्यक्रम में शामिल हुए। श्री भूपेश ने खाद्य मंत्री श्री अमरजीत भगत के घर पहुंचकर स्वर्गीय श्री दखलुराम भगत के छायाचित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि दी।

मुख्यमंत्री ने खाद्य मंत्री श्री अमरजीत भगत सहित उनके परिवार के सदस्यों से मुलाकात की और उन्हें ढाँस बंधाया। विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत, कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे, नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री डॉ. शिवकुमार डहरिया ने भी स्वर्गीय दखलुराम भगत को श्रद्धांजलि अर्पित की।

सुकमा जिले में गरीबी और मलेरिया उन्मूलन के साथ कुपोषण दूर करना है मुख्य लक्ष्य

सुकमा। मुख्य सचिव श्री आरपी मंडल ने कहा कि सुकमा जिले से गरीबी को समाप्त करने के साथ ही मलेरिया और कुपोषण जैसी समस्याओं को समाप्त करना शासन का मुख्य लक्ष्य है। बुधवार को राज्य शासन के महात्वाकांक्षी कार्यक्रम राम वन गमन पथ को विकसित करने की कार्ययोजना को अमलीजामा पहुंचाने के लिए सुकमा पहुंचे मुख्य सचिव श्री मंडल ने जिला स्तरीय अधिकारियों के साथ विभिन्न योजनाओं की समीक्षा की।

कंपनी के कर्मों ने मेहमान बनकर 25 लाख की चोरी की

रायपुर (आरएनएस)। जिस कंपनी में व्यक्ति को रोजगार मिला वहीं का कर्मों अगर अमानत में ख्यात करने के लिए मेहमान बनकर कंपनी के मालिक की दुकान में पहुंचकर चोरी करता है तो इससे ज्यादा शर्मनाक बात और कुछ नहीं हो सकती। कोतवाली थाने से मिली जानकारी के अनुसार सैयद लियाकत अली 32 वर्ष पिता स्व. अफसर अली निवासी अखाड़ा के पास बैजनाथपार कोतवाली की शेख अब्दुल एंड कंपनी ने काम करने वाले मोहम्मद आमीन पिता गुल मोहम्मद निवासी बृहाड थाना धनुपुरी जिला शहडोल द्वारा वसुली की रकम 25 लाख रूपये मेहमान बनकर दीवार के अंदर रखी राशि को दीवार तोड़कर चोरी कर लिया।

सुकमा जिले में गरीबी और मलेरिया उन्मूलन के साथ कुपोषण दूर करना है मुख्य लक्ष्य

मुख्य सचिव श्री मंडल ने कहा कि राज्य शासन बस्तर से गरीबी का समूल उन्मूलन करने के लिए संकल्पित है तथा मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा इस दिशा में लगातार कदम उठाए जा रहे हैं। बस्तर एक सघन वनाच्छादित क्षेत्र है तथा यहां के वनवासियों की आजीविका का मुख्य साधन यहां के लघु वनोपज हैं। तंदूपत्ता एक मुख्य लघु वनोपज है, जिसकी दर वर्तमान सरकार द्वारा 2500 रूप्य प्रति

मानक बोरा से बढ़ाकर 4 हजार रूप्य की गई है। इससे वनवासियों की आय में बृद्धि हुई। इसके साथ ही अन्य लघु वनोपजों को भी न्यूनतम समर्थन मूल्य में खरीदी के कारण वनवासियों को इनकी अच्छी कीमत मिली, जिससे इनकी आय में वृद्धि हुई है। उन्होंने बताया कि राज्य शासन द्वारा लघु वनोपज समितियों और महिला स्वसहायता समूहों के माध्यम से लगभग 6.5 करोड़ रूप्य के लघु वनोपज के क्रय का लक्ष्य इस वर्ष रखा गया है। इसके लिए महिला स्वसहायता समूहों को आर्थिक रूप से सशक्त करने के साथ ही आवश्यक संसाधन उपलब्ध कराया जा रहा है। लघु वनोपजों की नगद खरीदी के लिए भी प्रबंध किए जा रहे हैं। मुख्य सचिव श्री मंडल ने कहा कि मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा बस्तर से मलेरिया के समूल उन्मूलन का लक्ष्य भी रखा गया है।



राज्य शासन बस्तर से गरीबी का समूल उन्मूलन करने के लिए संकल्पित है तथा मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल द्वारा इस दिशा में लगातार कदम उठाए जा रहे हैं। बस्तर एक सघन वनाच्छादित क्षेत्र है तथा यहां के वनवासियों की आजीविका का मुख्य साधन यहां के लघु वनोपज हैं। तंदूपत्ता एक मुख्य लघु वनोपज है, जिसकी दर वर्तमान सरकार द्वारा 2500 रूप्य प्रति

संचालक लोक शिक्षण ने बोर्ड परीक्षाओं का किया निरीक्षण

रायपुर (आरएनएस)। संचालक लोक शिक्षण संचालनालय जितेन्द्र कुमार शुक्ला ने आज छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा आयोजित हाई स्कूल और हायर सेकेण्डरी बोर्ड परीक्षाओं का आकस्मिक निरीक्षण किया। शुक्ला ने राजधानी रायपुर के जे.एन.पाण्डेय शासकीय बहुउद्देशीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, जे. आर.दानी शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय और एस.एस. कालीबाड़ी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय का निरीक्षण किया।

उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रायपुर के पर्यवेक्षक को पर्यवेक्षण कार्य में शिथिलता बरतने के लिए स्पष्ट चेतावनी दी गई और केन्द्राध्यक्ष को निर्दिष्ट किया गया कि परीक्षा के दौरान पर्यवेक्षकों के कार्य की सतत निगरानी करें।

तेंदू फल औषधीय गुणों से भरपूर, अवैध कटाई के कारण कम हो रहे हैं वृक्ष, बिकने शहर पहुंचा

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर संभाग में पाये जाने वाला तेंदू फल प्राकृतिक तौर पर जंगलों में तेंदू के पेड़ पर लगता है। गर्मी के साथ ही तेंदू फल बाजार में दिखने लगता है। ग्रामीण जंगलों से तेंदू फल एकत्र कर हाटबाजारों में बेचने के लिए पहुंचते हैं। कम आमदनी होने से ग्रामीण तेंदू फल बाजार में कम लाने लगे हैं। औषधीय गुणों से भरपूर तेंदू फल धीरे-धीरे लोगों की पहुंच से दूर होता जा रहा है। तेंदूपत्ता के लिए विख्यात बस्तर में तेंदू के फल के बारे में लोगों को इसकी जानकारी सिर्फ

बस्तर संभाग तक सीमित होकर रह गई है। बस्तर के बाहर के लोगों को औषधीय गुणों से भरपूर स्वादिष्ट तेंदू फल लीचि की तरह गुदगुर होता है। इसका स्वाद बहुत ही मीठा होने से इसे बहुत ज्यादा पसंद किया जाता है। तेंदू का पेड़ मध्यम ऊंचाई करीब 20 से 50 फीट तक ऊंचे एवं घना छायादार होता है भूँच, टीकरा, मेड़, खेत, बंजर पथरीली मुर्मु भूमि सहित छोटी पर्वती श्रंखलाओं से मिलकर पड़े पर्वतों के अलावा घने जंगलों में पाया जाता है इस पेड़ के नुकिलाकार पत्ते के बीच फल लगते हैं, गर्मी के दिनों में फल पकने के बाद सुनहरे रंग तथा चिकना एवं खुरबूरत दिखता है। पके हुए तेंदूफल की मादक महक न केवल लोगों को बल्कि जंगल के जंगली जानवरों को भी बरबस अपनी ओर खींच लाती है। भालू का यह प्रिय भोजन है। तेंदूफल को लेकर कई अनुसंधान हो चुका है ,तेंदू फल का वृक्ष तेजी से घट रहा है।

वहिन कोयलीबेड़ा, श्री प्रवीण सिंह चौहान डीसी 82 वीं वहिनी बीएसएफ मुख्, श्री स्वरूप साहा टूआईसी 17 वीं वहिनी बीएसएफ अंतागढ, श्री करणजीत सिंग टूआईसी 53 वीं वहिनी बीएसएफ सरगीपाल, श्री अभिनव सिंग टूआईसी 193 वीं वहिनी बीएसएफ दण्डकवन, श्री हरबन्स सिंह टूआईसी 157 वीं

नवसलियों के विरूद्ध संचालित अभियान की समीक्षा

वाहिनी बीएसएफ पखांजूर, श्री आर.जे.एस. कपूर डीसी 132 वीं वहिनी बीएसएफ बादे, श्री गौतम सागर डीसी, श्री पी.वी.समी टूआईसी 33 वीं वहिनी एसएसबी केवटी, श्री कौतन राठौर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कांकेर, तस्लीम आरिफ अनुविभागीय अधिकारी पुलिस आरिफ अनुविभागीय अधिकारी पुलिस अंतागढ एवं अंदरूनी थाना क्षेत्र के थाना-चौकी प्रभारी उपस्थित थे।

उपध्याय सेनानी 167 वीं वहिनी बीएसएफ दुर्गाकौदल, श्री बी. मधुसुदन राव सेनानी 28 वीं वहिनी एसएसबी अंतागढ, श्री सुरेश कुमार टूआईसी 04 वीं

उपध्याय सेनानी 167 वीं वहिनी बीएसएफ दुर्गाकौदल, श्री बी. मधुसुदन राव सेनानी 28 वीं वहिनी एसएसबी अंतागढ, श्री सुरेश कुमार टूआईसी 04 वीं

Social Justice Union advertisement with details in Hindi regarding legal services, social justice, and contact information. It includes a logo for SJU and mentions 'Registered with Govt. No. 5526'. The text promotes their work in providing legal aid and social justice to the common man.